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Kritéria pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2026/2027 

 
Ředitelka Mateřské školy Březí, příspěvková organizace Březí 46  stanovila v souladu se školskými 

právními předpisy (§ 34, 34a zákona č.561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů) 

následující podmínky a kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte       

k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027 v Mateřské škole Březí. 

                 Zápis k předškolnímu vzdělávání je stanoven na 18. března 2026.                                                                                                                                             

 

Kritéria k přijímání dětí:  

Předškolní vzdělávání je určeno dětem předškolního věku zpravidla od 3 do 6 let věku, nejdříve 

však pro děti od 2 let.  Podmínkou přijetí jsou zvládnuté základní hygienické a sebeobslužné 

činnosti dítěte (např. není na plenkách, pije z hrnku, nají se lžící). 

1. Do Mateřské školy Březí, příspěvkové organizace zřízené Obcí Březí se přednostně přijímají děti 

s místem trvalého pobytu ve Březí a na Ondruškách, na které se vztahuje povinné předškolní 

vzdělávání (k 31.8. 2026 dítě dosáhlo 5 let – zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu 

k předškolnímu vzdělávání) a děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího 

roku. 

2. Děti mimo spádový obvod ve věku zpravidla od 3 do 6 let do výše volné kapacity mateřské školy 

- vřazování  od nejstaršího k nejmladšímu do naplnění volné kapacity školy.  

 

U všech kritérií bude brán zřetel na věk dětí v pořadí od nejstarších k nejmladším. 

U sporných případů dětí umístěných současně na jednom místě v pořadí (stejné datum narození) 

rozhodne o pořadí dítěte los.                

 

Rodiče, kteří zvolí pro své dítě formu individuálního vzdělávání, podají „Oznámení zákonného 

zástupce o individuálním vzdělávání dítěte“ na ředitelství mateřské školy v termínu zápisu.  

 

V případě přijímání dítěte s potřebou podpůrných opatření je nutné doporučení školského 

poradenského zařízení a ošetřujícího lékaře. Pokud bude přijato dítě s přiznaným podpůrným 

opatřením, dojde ke snížení počtu dětí ve třídě dle platné legislativy. 

 

Dítě může být přijato k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku na uvolněné místo. 

Podmínky přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 

Do mateřské školy mohou být přijaty pouze děti, které se podrobily stanoveným pravidelným 

očkováním, děti, které mají doklad, že jsou proti nákaze imunní nebo se nemohou očkování 
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podrobit pro kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb.).                                                                          

Netýká se dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné. 

 

Při přijímaní dětí, bude vždy přihlíženo k tomu, zda má dítě předpoklady plnit školní vzdělávací 

program (např. zvládá sebeobsluhu, osobní hygienu, komunikuje, apod.). 

U zápisu bude každému dítěti přiděleno registrační číslo, které bude použito místo jména při 

vyvěšení Rozhodnutí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. 

 

Ve Březí : 5.2.2026                             Alena Vrbková – ředitelka MŠ Březí              

                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


